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scheduled for 9 to 9:30 a.m. on Friday, 
November 15, 2002. To provide time for 
as many people to speak as possible, 
speaking time for each individual will 
be limited to three minutes. Members of 
the public who would like to speak are 
asked to contact Raymond Barberesi by 
November 7, 2002. Commenters will be 
placed on the agenda in the order in 
which notifications are received. If time 
allows, additional comments will be 
permitted. Copies of oral comments 
must be submitted in writing at the 
meeting. Additional written comments 
are welcome and must be filed by 
November 22, 2002.
DATES: The meeting will be held on 
Thursday, November 14, 2002, from 1 
p.m. to 5 p.m. and Friday, November 15, 
2002, from 8:30 a.m. to 3 p.m.
ADDRESSES: The meeting will be held in 
the Millennium Broadway Hotel, 145 
West 44th Street, New York, NY 10036. 
The hotel’s phone number is (212) 768–
4400.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Raymond Barberesi, (202) 366–4357; 
Maritime Administration, MAR 830, 
Room 7201, 400 Seventh St., SW, 
Washington, DC 20590; 
Raymond.Barberesi@marad.dot.gov.
(Authority: 5 U.S.C. App 2, Sec. 9(a)(2); 41 
CFR 101–6. 1005; DOT Order 1120.3B)

Dated: October 24, 2002. 
Joel C. Richard, 
Secretary, Maritime Administration.
[FR Doc. 02–27545 Filed 10–29–02; 8:45 am] 
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SUMMARY: Before a Federal agency can 
collect certain information from the 
public, it must receive approval from 
the Office of Management and Budget 
(OMB). Under procedures established 
by the Paperwork Reduction Act of 
1995, before seeking OMB approval, 
Federal agencies must solicit public 
comment on proposed collections of 
information, including extensions and 
reinstatement of previously approved 
collections. 

This document describes one 
collection of information for which 
NHTSA intends to seek OMB approval.
DATES: Comments must be received on 
or before December 30, 2002.
ADDRESSES: Comments must refer to the 
docket notice numbers cited at the 
beginning of this notice and be 
submitted to Docket Management, Room 
PL–401, 400 Seventh Street, SW., 
Washington, DC 20590. Please identify 
the proposed collection of information 
for which a comment is provided, by 
referencing its OMB clearance Number. 
It is requested, but not required, that 2 
copies of the comment be provided. The 
Docket Section is open on weekdays 
from 9 a.m. to 5 p.m.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Complete copies of each request for 
collection of information may be 
obtained at no charge from Ms. Carlita 
Ballard, NHTSA, 400 Seventh Street, 
SW., Room 5320, Washington, DC 
20590. Ms. Ballard’s telephone number 
is (202 366–0307). Please identify the 
relevant collection of information by 
referring to its OMB Control Number.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
before an agency submits a proposed 
collection of information to OMB for 
approval, it must first publish a 
document in the Federal Register 
providing a 60-day comment period and 
otherwise consult with members of the 
public and affected agencies concerning 
each proposed collection of information. 
The OMB has promulgated regulations 
describing what must be included in 
such a document. Under OMB’s 
regulation (at 5 CFR 1320.8(d), an 
agency must ask for public comment on 
the following: 

(i) Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(ii) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used; 

(iii) How to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; 

(iv) How to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, including the use 
of appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g. permitting 
electronic submission of responses. 

In compliance with these 
requirements, NHTSA asks for public 

comments on the following previously 
approved collection of information: 

Title: Insurer Reporting Requirement 
for 49 CFR Part 544. 

OMB Control Number: 2127–0547. 
Affected Public: Business or other for-

profit. 
Form Number: The collection of 

information uses no standard forms. 
Abstract: This information collection 

supports the Department’s strategic goal 
of Economic Growth and Trade. The 
Motor Vehicle Theft Law Enforcement 
Act of 1984, added Title VI to the Motor 
Vehicle and Information Cost Savings 
Act (recodified as chapter 331 of Title 
49, United States Code) (copy attached) 
which mandated this information 
collection. The 1984 Theft act was 
amended by the Anti Car Theft Act 
(ACTA) of 1992 (Pub. L. 102–519). 
NHTSA is authorized under 49 U.S.C. 
33112, to collect this information. This 
information collection supports the 
agency’s economic growth and trade 
goal through rulemaking 
implementation developed to help 
reduce the cost of vehicle ownership by 
reducing the cost of comprehensive 
insurance coverage. 49 U.S.C. 33112 
requires certain passenger motor vehicle 
insurance companies and rental/leasing 
companies to provide information to 
NHTSA on comprehensive insurance 
premiums, theft and recoveries and 
actions taken to address motor vehicle 
theft. 

Estimated Annual Burden: Based on 
prior years’ insurer compilation 
information, the agency estimates that 
the time to review and compile 
information for the reports will take 
approximately a total of 66,300 burden 
hours (56,700 man-hours for 28 
insurance companies and 9,600 man-
hours for 17 rental and leasing 
companies). Most recent year insurer 
compilation information estimates that 
it takes an average cost of $36.00 per 
hour for clerical and technical staff to 
prepare the annual reports. Therefore, 
the agency estimates the total cost 
associated with the burden hours to be 
$2,386,800. 

The burden hour for rental and 
leasing companies is significantly less 
than that for insurance companies 
because rental and leasing companies 
comply with fewer reporting 
requirements than the insurance 
companies. The reporting burden is 
based on claim adjusters’ salaries, 
clerical and technical expenses, and 
labor costs. 

Number of Respondents: 45. 
Comments are invited on: Whether 

the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of the Department, 
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including whether the information will 
have practical utility; the accuracy of 
the Department’s estimate of the burden 
of the proposed information collection; 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology.

Issued on: October 24, 2002. 
Stephen R. Kratzke, 
Associate Administrator for Rulemaking.
[FR Doc. 02–27611 Filed 10–29–02; 8:45 am] 
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SUMMARY: Before a Federal agency can 
collect certain information from the 
public, it must receive approval from 
the Office of Management and Budget 
(OMB). Under procedures established 
by the Paperwork Reduction Act of 
1995, before seeking OMB approval, 
Federal agencies must solicit public 
comment on proposed collections of 
information, including extensions and 
reinstatement of previously approved 
collections. 

This document describes one 
collection of information for which 
NHTSA intends to seek OMB approval.
DATES: Comments must be received on 
or before December 30, 2002.
ADDRESSES: Comments must refer to the 
docket notice numbers cited at the 
beginning of this notice and be 
submitted to Docket Management, Room 
PL–401, 400 Seventh Street, SW., 
Washington, DC 20590. Please identify 
the proposed collection of information 
for which a comment is provided, by 
referencing its OMB clearance number. 
It is requested, but not required, that 2 
copies of the comment be provided. The 
Docket Section is open on weekdays 
from 10 a.m. to 5 p.m.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Complete copies of each request for 
collection of information may be 
obtained at no charge from Rosalind 
Proctor, NHTSA 400 Seventh Street, 

SW., (Room 5320–N and NVS–131), 
Washington, DC 20590. Ms. Proctor’s 
telephone number is (202) 366–0846. 
Please identify the relevant collection of 
information by referring to its OMB 
Control Number.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
before an agency submits a proposed 
collection of information to OMB for 
approval, it must first publish a 
document in the Federal Register 
providing a 60-day comment period and 
otherwise consult with members of the 
public and affected agencies concerning 
each proposed collection of information. 
The OMB has promulgated regulations 
describing what must be included in 
such a document. Under OMB’s 
regulation (at 5 CFR 1320.8(d), an 
agency must ask for public comment on 
the following: 

(i) Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(ii) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used; 

(iii) How to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; 

(iv) How to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, including the use 
of appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g. permitting 
electronic submission of responses. 

In compliance with these 
requirements, NHTSA asks for public 
comments on the following proposed 
collections of information: 

Title: 49 CFR part 575 Consumer 
Information Regulations (sections 103 
and 105). 

OMB Control Number: 2127–0049. 
Affected Public: Motor vehicle 

manufacturers of light trucks and utility 
vehicles. 

Form Number: Not Applicable. 
Abstract: NHTSA must ensure that 

motor vehicle manufacturers comply 
with 49 CFR part 575, Consumer 
Information Regulation part 575.103 
Truck-camper loading and part 575.105 
Utility Vehicles. Part 575.103, requires 
that manufacturers of light trucks that 
are capable of accommodating slide-in 
campers to provide information on the 
cargo weight rating and the longitudinal 
limits within which the center of gravity 
for the cargo weight rating should be 
located. Part 575.105, requires that 

manufacturers of utility vehicles affix a 
sticker in a prominent location alerting 
drivers that the particular handling and 
maneuvering characteristics of utility 
vehicles require special driving 
practices when these vehicles are 
operated. 

Estimated Annual Burden: 300 hours. 
Number of Respondents: 15. 
Based on prior years’ manufacturer 

submissions, the agency estimates that 
15 responses will be submitted 
annually. Currently 13 light truck 
manufacturers comply with 49 CFR part 
575. These manufacturers file one 
response annually and submit an 
additional response when they 
introduce a new model. The light truck 
manufacturers gather only pre-existing 
data for the purposes of this regulation. 
Based on previous years’ manufacturer 
information, the agency estimates that 
light truck manufacturers use a total of 
20 hours to gather and arrange the data 
in its proper format, to distribute the 
information to its dealerships, and to 
print the labels and utility vehicle 
information in the owner’s manual. The 
estimated annual burden hour is 300 
hours. This number reflects the total 
responses (15) times the total hours (20). 
Prior years’ manufacturer information 
indicates that it takes an average of 
$35.00 per hour for professional and 
clerical staff to gather data, distribute 
and print material. Therefore, the 
agency estimates that the cost associated 
with the burden hours is $10,500 
($35.00 per hour x 300 burden hours). 

Comments are invited on: whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; the accuracy of 
the Department’s estimate of the burden 
of the proposed information collection; 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology.

Issued on: October 24, 2002. 

Stephen R. Kratzke, 
Associate Administrator for Rulemaking.
[FR Doc. 02–27612 Filed 10–29–02; 8:45 am] 
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